



В городе Перми бывший предприниматель признан виновным в фальсификации доказательств по гражданскому делу и приговорен к штрафу

Собранные следственным отделом по Дзержинскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому за хищение 54-летнему жителю города Перми. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу лицом, участвующим в деле).

Следствием и судом установлено, что виновный, участвуя в качестве истца в рассмотренном Арбитражным судом Пермского края гражданском деле о признании банкротом юридического лица, единственным участником и директором которого он ранее являлся, представил подложные договоры займов и квитанции к приходным кассовым ордерам. Из сфальсифицированных документов следовало, что подсудимый на протяжении последних лет якобы систематически вносил займы в кассу юридического лица. На основании не соответствующих действительности документов виновный потребовал включить в реестр требований кредиторов его требования к юридическому лицу по денежным обязательствам на сумму более 30 миллионов рублей.

Определением Арбитражного суда Пермского края в удовлетворении искового заявления было отказано, при этом судом был сделан вывод о фальсификации представленных доказательств.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

28 Апреля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1120241>